

爱学习、好交友,组织合唱团

老年大学有位热心肠



在市老年大学活跃着这样一群人,他们退休后进来学习,从学习中找到快乐、交朋友,迎来人生又一个黄金岁月。从1998年退休后便走进老年大学的寻玉超老人就是其中的代表,在纪念抗战胜利70周年活动中,他同老年人一起唱响了一曲《在太行山上》。

寻玉超在市老年大学已经学习了整整17个年头,是名副其实的“学霸”。初见老人,尽管一头白发,但慈祥地面容以及和蔼可亲的性格让人瞬间与这位老人拉近了距离。寻玉超老人说,“我从1998年就退休了,退休前很忙碌,每天都感觉有做不完的事,开不完的会,一下子到了退休年纪清闲了在家里

却有一份失落感。来到老年大学以后,老师教得也好,学校管理也好,和新的同学朋友在一起,觉得很开心。老年大学不仅仅是学习充电的地方,更像是一个和睦的大家庭。在这里学习新知识的同时,可以与同龄人交流探讨,并且完成了自己年轻时未完成的梦想。”老人笑着说。

“声乐、扇子舞、健身操、广场舞……”这些都是老年大学的必修课程。在今年的纪念抗战胜利70周年大合唱演出中,寻玉超老人担任名誉团长。说起合唱团训练的事寻玉超老人记忆犹新,“7月份组织人员开始训练,对于唱歌很多人根本不识谱,只能靠老师一点点地来教,有些老年人学的比较快很容易就掌握,但是有些人接受的慢一点,这就产生了一些矛盾,面对将近百人的合唱团,谁都不想离开,都想有表演的机会,我们一个星期训练三天,在一个大的教室里没有空调和风扇,一站

就是一个多小时,汗水湿透了衣背,没有一位老人选择退出,就这样我们为了这份‘信念’坚持了一个月的时间,最终在台儿庄大战纪念馆进行了录制演出。”谈起参加抗战胜利70周年大合唱老人总有说不完的话。

说起在排练期间遇到的困难,“合唱团多次来到小区进行演出,数百人的队伍唱起歌来声音洪亮可想而知,但是不少居民对我们进行了投诉,认为我们严重影响他们的生活,那时,我们做了很多工作,希望居民能理解。”老人无奈地说。

据了解,老年大学满三年就可毕业,并且颁发一次毕业证,寻玉超老人在这里已经学了17年。“对于很多老人来说,老年大学不仅仅是学习充电的地方,更像是一个和睦的大家庭。大家在一起学习、交流、聊家常,谁都不想离开。”老人说。(记者 苏羽)



用来停车还是晒东西 争占楼前空地 俩邻居起争执

家住薛城区陶庄镇通晟社区的孟先生,日前正因为“圈地”一事,和邻居秦女士闹的不可开交。

“今年买了一辆汽车,想把车停到自己的单元楼下。”孟先生说。由于是老旧小区,小区内没有固定的停车位,不少业主都选择将私家车停放在自己单元楼的附近,一来感觉安全,二来使用也方便。然而孟先生的想法却并没有得到同一单元楼的一楼邻居秦女士的同意,因为秦女士认为,孟先生停车势必会影响到她平时晾晒东西。

原来,秦女士和老伴秦先生已经退休在家,平日里喜欢收集一些玉米小麦之类的粮食,等到阳光充足的时候,她便把这些粮食拿到单元楼前的空地上进行晾晒。除了粮食以外,秦女士还会晒一些碎木柴烧水用。后来秦女士更是在空地上方扯上了绳条,洗完的衣服或床单也会拿出来晒一晒。如此一来,在对这块空地的使用权和用途,孟先生和秦女士产生了严重的争执。

在秦女士看来,自己是一楼住户,而且空地离自己家最近,理应是自己来使用。而孟先生则认为,空地是大家的,自己和秦女士一个单元,如果秦女士有权使用这片空地,自己则也有权使用。况且小区内停车困难,如果不在自己单元楼下停车,就要到小区外面去停车,无论是方便程度还是安全性上,都不如在自己单元楼下停车更好一些。

“晒粮食还好一些,最讨厌她晒碎木柴了,有时候地面会残留一些碎木屑,这种碎木屑又硬又尖锐,很容易扎破轮胎的。”孟先生表示,在经过多次争执以后两人终于达成协议,平日里该空地任由孟先生停车,而孟先生一旦驾车出去,秦女士便可随意晾晒东西;如果孟先生出门时间较短,则应在小区门外停车,等到太阳落后后再把汽车停到单元楼前。“这算是比较折中的办法了,至少现在在咱们还能接受。”孟先生说。(记者 寇光)

新建小区集中装修7点开工 相邻居民不胜其扰

近日,家住市中区双利组团的刘杰(化名)十分烦躁,因相邻小区居民集中上房,部分新房装修时产生的噪音搞得他很是烦躁,有时甚至早上7点多装修的噪音就开始响。

据刘杰了解,旁边这个小区刚建成,很多住户买完房子没多久,便开始对新房进行装修。自己所住的房子离这个小区仅数十米远,虽然自己一般都紧闭门窗,但期间一些尖锐刺耳的电锯声以及沉闷的锤墙声还是不时的传到家中。由于噪音并不呈规律性,时有时无的声音更让人难以忍受。由于自己从事设计工作,晚上经常需要加班赶工期,睡眠时间本就少,所以睡眠质量就显得尤为重要。

“每天早上七八点钟,都是我睡觉的时间,这时候旁边小区一开工,我就没办法再继续休息,只好起床带着困意工作。”刘杰说。不光如此,装修过程中产生的粉尘有时也能被风吹到屋内,无奈每天只好将窗户紧闭。对此,他也曾找新房里装修的师傅进行过沟通,但师傅说他们也只是按照房主对工期的要求进行装修,无法私自将每天的工期延后。无奈之下,刘杰只好回家继续忍受几乎每天都会产生的噪音。“新房装修是件喜事,谁都可以理解,但在装修之时,也希望能够考虑到旁边小区居民的感受。”刘杰最后说。

(记者 李俊)

路边花2600买苹果6

回家发现是山寨机值个二三百



近日,家住市中区桃园小区的李女士非常郁闷,在路边花了2600元买了一部土豪金苹果6plus,没想到手机竟然是假的,不值300元。

李女士一直想换一部好的智能手机玩微信,前几日儿子说,他想买一部苹果6plus,然后把自己现在用的苹果5替换给她。李女士记在了心里,

她打听了一下,一部新的苹果6plus要5000多元。近日,李女士路过卖手机的地方,正好有人在路边卖苹果6plus。

“这手机才买了不到一个月,你看看基本上是全新的。”一个中年女子手里拿着一部土豪金苹果6plus向李女士走来。“你要吧,才买不久还有发票

呢。”中年女子说着就把一部土豪金苹果6plus递上,并且还附有购机票据,票据上盖着卖场的公章,并且还贴着串码,“你可以点开手机看看串码一致不?”中年妇女说。手机是她儿子刚买的,因为部队管理严格不让使用,就给她用了,但她觉得功能太复杂,所以就想卖掉。李女士有些心动了,问了价格。“我刚在收二手手机的地方问过了,人家出2500元。这样吧,你再给加200元,你就拿走。”李女士讲了讲价,最后以2600元成交,李女士回家取了钱,把手机拿回了家。

晚上,李女士的儿子下班回家,看了手机才知道,李女士上当受骗了。手机只是外形看着很像,而且还能简单通话,但其成本最多二三百元。李女士懊悔不已,当时只想看便宜点可以买个好手机,根本没去想是骗人的,当时离手机专卖店就十几米远的距离,拿进去让人家看一眼就好了。(记者 张琛)

车停树下遭柿子“空袭”

掉在车顶难清理 邻居喊你快摘走



眼下,正值柿子成熟的季节,作为美食又富有美好的寓意,不少小区住户种植了柿树,可这熟透的柿子却不“争气”,闯出了祸。

“也不知道这柿子树是当初物业种下的还是住户们种的,前两年柿子树并不大,结果也少,今年遇到了柿

子丰收,这树上挂满了柿子,确实给小区增添了不少色彩,不少住户都觉得这几棵柿子树很衬景,可是我没想到,让人赏心悦目的柿子居然给我带来了麻烦。”家住开元花园的赵先生无奈地讲述了自家爱车“遇袭”的遭遇,“车停这儿一宿,第二天开车时发现汽车被一个熟透的柿子砸中,事实上,我的车子已不止一次的‘遭袭’,而这距离上次柿子掉落也不过一周的时间,掉到汽车顶部的柿子流出稠密的汁,黏糊糊的像烂泥一样黏在车上,看到这里我甚是不悦,可是一想到不少住户对柿子树赞赏有加,我也没想追究,自己费了半天劲才将车顶上的污渍处理干净。”赵先生说。

“深怕再有熟透的柿子掉落到车

上,这两天我都不敢把车停在柿子树下,而是将车停放在距离柿子树稍远的地方,可每天一大早就有人叫我来挪车。”赵先生指着树上随风摇摇晃晃的柿子担心的说,“说不好什么时候就落下来了,这砸在车上还好,如果砸到行人,那可要出洋相了,我希望柿子树的主人能尽快将熟透的柿子摘走,我的车也好尽快‘回家’。”对于为什么自己不把柿子摘了,赵先生表示,“这如果是物业种的还好说,但如果是哪位邻居种的,没经过人家同意就把果子摘了,可不太好。在此,我也提醒邻居们,一定要当心树上的柿子。”

(记者 张莉萍)